



MADE IN ITALY

Metaljonica

DIVISIONE MACCHINE

pulisci spiaggia / *beach cleaning machines*



www.puliscispiaggia.com - www.metaljonica.com



EcoBeach Power Safe®

Pulisci spiaggia Semovente
beach cleaner self-propelled



Nuova macchina pulisci spiaggia semovente.

Il nuovo **EcoBeach PowerSafe®**

L'unica macchina per la pulizia della spiaggia al mondo che gira a destra e sinistra con i comandi al manubrio.

Grazie ai freni di lavoro indipendenti sulle due ruote, al differenziale con bloccaggio che ne agevola la manovrabilità e alla facilità di utilizzo, il nuovo **EcoBeach PowerSafe®** è performante in qualsiasi tipo d'impiego ed utilizzabile da un'ampia fascia d'utenza: pulizia spiagge, pulizia bunker dei campi da golf, pulizia delle aree gioco per i bambini, pulizia dei maneggi per cavalli, e pulizia delle coltivazioni sotto serra.

- Nuovo sistema di schermo frontale con rullo raccoglitore
- Più capacità di raccolta grazie alla profondità della sua griglia
- Freni di lavoro indipendenti su due ruote, e parcheggio
- Bloccaggio differenziale
- Motore HONDA GX270 - benzina verde - 6,3 kW / 8,4 HP
- Motore HONDA GX240 - benzina verde - 5,9 kW / 7,9 HP (EPA)
- Migliore trazione con gomme da sabbia o cingoli in gomma.

L'esclusiva frizione idraulica **PowerSafe®**, brevettata ed esclusiva del Gruppo BCS, garantisce inoltre la massima affidabilità, comfort e totale sicurezza per l'operatore, quindi non solo una macchina pulisci spiaggia, ma un valido aiuto con molte altre soluzioni, Barra falciante, Tosaerba, Trinciaerba, Spazzaneve a lama, Spazzaneve a turbina e Spazzatrice.

Tutto ciò rende **EcoBeach PowerSafe®** una macchina di alto livello. **EcoBeach PowerSafe®** è conforme agli standard CE



New self-propelled beach cleaning machine. The new **EcoBeach PowerSafe®** Is the only beach cleaning machine in the world that turns left and right with the handlebar controls.

Because of the independent working brakes on the two wheels, and the differential with locking that facilitates maneuverability and ease of use, the new **EcoBeach PowerSafe®** is performing in any type of use and usable by a wide range of users: cleaning beaches, cleaning golf course bunkers, cleaning play areas for children, cleaning horse stables, and cleaning greenhouse crops.

- New front screen system with pick-up roller
- More harvesting capacity because of to the depth of its grid
- Independent work brakes on two wheels, and parking
- Differential lock • HONDA GX270 engine - green petrol - 6.3 kW / 8.4 HP
- HONDA GX240 engine - green petrol - 5.9 kW / 7.9 HP (EPA)
- Better traction with sand tires or rubber tracks.

The exclusive hydraulic clutch **PowerSafe®**, patented and exclusive by the BCS Group, it also guarantees maximum reliability, comfort and total safety for the operator, therefore not only a beach cleaning machine, but a valuable aid with many other solutions: Cutter bar, lawn mower, flail mower, snow plow, snow blower snow plow and sweeper.

All this makes **EcoBeach PowerSafe®** a high level machine. **EcoBeach PowerSafe®** complies with CE standards



Grafico velocità in km/h con ruote 5.0-10 / Graphique des vitesses en km/h avec des pneus 5.0-10

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

CAPACITÀ LAVORO/WORKING CAPACITY	1800-4200 mq / H – SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 1800-4200 mq / H – ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
LARGHEZZA LAVORO/WORKING WIDTH	90 Cm.
PROFONDITÀ LAVORO/WORKING DEPTH	REGOLABILE DA 0 A 12 cm. – ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 12 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
SETACCI INTERCAMBIABILI INTERCHANGEABLE SIEVES	DIMENSIONE DELLA MANIGLIA: 4-7-10 mm MESH SIZE: 4-7-10 mm
CAPACITÀ SERBATOIO RIFIUTI WASTE TANK CAPACITY	Lt 23 + 2 BIDONI Lt 18 / BIDONS Lt 18
MOTORE ENGINE	BENZINA (VERDE) HONDA GX 270 – 6.3 KW / 8.4 HP GASOLINE (GREEN) HONDA GX 270 – 6.3 KW / 8.4 HP BENZINA (VERDE) HONDA GX 240 – 5.9 KW / 7.9 HP - MOTORE EPA PER U.S.A. GASOLINE (GREEN) HONDA GX 240 - 5.9 KW / 7.9 HP - ENGINE EPA FOR U.S.A.
FRIZIONE/CLUTCH	PowerSafe®
TRASMISSIONE/TRANSMISSION	MECCANICA CON 4 MARCE IN AVANTI + 3 IN RM MECHANICS WITH 4 SPEEDS FORWARD + 3 IN RM
RUOTE/WHEELS	IN GOMMA TIPO SABBIA – PER GARANTIRE UN ECCELLENTE TRAZIONE RUBBER TYPE SAND - TO GUARANTEE AN EXCELLENT TRACTION
VELOCITÀ/SPEED	(VEDI TABELLA DELLE VELOCITÀ)/(SEE TABLE OF SPEEDS)
DIMENSIONI E PESI DIMENSIONS AND WEIGHTS	Cm. 265X90X110 (H) – PESO Kg. 285/Cm. 265X90X110 (H) - WEIGHT Kg. 285
FINITURA/FINISH	LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E' INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA MACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED

EcoBeach Track

Power Safe®

EcoBeach EcoBeach Track

VARIANTI COLORI / COLOR VARIANTS



EcoBeach

VERSATILI PER PROGETTO
ADAPTIBLES A CHAQUE PROJET

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

CAPACITÀ LAVORO/WORKING CAPACITY	1800-4200 mq / H – SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 1800-4200 mq / H – ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
LARGHEZZA LAVORO/WORKING WIDTH	90 Cm.
PROFONDITÀ LAVORO/WORKING DEPTH	REGOLABILE DA 0 A 12 cm. – ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 12 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
SETACCI INTERCAMBIABILI INTERCHANGEABLE SIEVES	DIMENSIONE DELLA MANIGLIA: 4-7-10 mm MESH SIZE: 4-7-10 mm
CAPACITÀ SERBATOIO RIFIUTI WASTE TANK CAPACITY	Lt 23 + 2 BIDONI Lt 18 / BIDONS Lt 18
MOTORE ENGINE	BENZINA (VERDE) HONDA GX 270 – 6.3 KW / 8.4 HP GASOLINE (GREEN) HONDA GX 270 - 6.3 KW / 8.4 HP BENZINA (VERDE) HONDA GX 240 – 5.9 KW / 7.9 HP- MOTORE EPA PER U.S.A. GASOLINE (GREEN) HONDA GX 240 - 5.9 KW / 7.9 HP - ENGINE EPA FOR U.S.A.
FRIZIONE/CLUTCH	PowerSafe®
TRASMISSIONE/TRANSMISSION	MECCANICA CON 4 MARCE IN AVANTI + 3 IN RM MECHANICS WITH 4 SPEEDS FORWARD + 3 IN RM
RUOTE/WHEELS	CINGOLI IN GOMMA / RUBBER TRACKS
VELOCITÀ/SPEED	(VEDI TABELLA DELLE VELOCITÀ)/(SEE TABLE OF SPEEDS)
DIMENSIONI E PESI DIMENSIONS AND WEIGHTS	Cm. 265X90X110 (H) – PESO Kg. 285/Cm. 265X90X110 (H) - WEIGHT Kg. 285
FINITURA/FINISH	LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E' INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA MACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED



TELAIO CON RUOTA ANTERIORE
FRAME WITH FRONT WHEEL



RASCHIETTO A LAMA
BLADE SCRAPER



BARRA FALCIANTE
CUTTER BAR



TOSAERBA
LAWN MOWERS



LAMA TRINCIATRICE
BLADE RUNNER



TELAIO CON RASTRELLO
FRAME WITH RAKE



LAMA SPAZZANEVE
SNOW PLOW BLADE



SPAZZANEVE A TURBINA
SNOW BLOWER



SPAZZATRICE
SWEEPER



TRINCIERBA
GRASS SHREDDER

Metaljonica

DIVISIONE MACCHINE
pulisci spiaggia / beach cleaning machines



Sede e Stabilimento

Uscita A14 - (Zona Artigianale Autoporto)

CAP 64026 Roseto degli Abruzzi (TE) Italy

Tel./fax. **+39.085.8937973** - e-mail: info@puliscispiaggia.com

www.puliscispiaggia.com

www.metaljonica.com

